

«Соблюдай! Уважай! Не нарушай!»









Юные инспекторы дорожного движения призвали пешеходов не нарушать правила дорожного движения. Дети из отряда ЮИД «Дорожный патруль» провели профилактическое мероприятие «Соблюдай! Уважай! Не

нарушай!»». Дошкольники призывали пешеходов не нарушать правила дорожного движения. В беседе с пешеходами ребята рекомендовали соблюдать ПДД. Кроме того, дети напомнили, что при поездке на машине необходимо всегда использовать ремни безопасности, а юных пассажиров перевозить только при помощи детских удерживающих устройств. ЮИДовцы вручили каждому пешеходу воздушный шарик со словами правил дорожного движения.

Приняли участия 10 детей и два педагога